

入学未足龄，想转学却发现无学籍

学校称，孩子想要学籍需要耐心等 教育部门则表示，只能重读一年级

9月13日，宁津县张大古村的张先生反映，2015年9月，他儿子入读一私立小学，而今年开学后，因特殊原因想给孩子办理转学，却意外发现儿子的学籍并不存在。学校方面表示，孩子入学时只有5岁未足龄，像这样的情况还有几十名学生，至于何时能获得学籍，只能耐心等待。

家长>>

上学一年，学籍却不存在

“从幼儿园开始到一年级，孩子一直在宁津的宝莲华私立学校上学，可想转学了，却发现没有学籍。”张先生称，

因自己和妻子非常忙，2015年初，把儿子送到县城一家私立学校读幼儿园，当年9月份，儿子顺利从幼儿园升入一年级。

张先生说，该学校可以从幼儿园读至初中，本想着儿子可以顺利读完，但今年开学后，儿子却因同学关系闹着要转学。无奈之下，张先生欲将儿子转入一所乡镇小学，可是当张先生去学校给儿子迁学籍时，工作人员却称张先生儿子的学籍不存在。

张先生很是纳闷，为了探究原因找到了学校校长，校长告知张先生的儿子属于“早读生”，目前无法办理学籍，不过不会影响其上学，不转学的情

况下，升入初中前肯定会获得学籍。

“当时老师没有告诉我孩子年龄太小不能入学，加上孩子比较聪明，5岁就顺利升上一年级。”张先生说，儿子在校期间，学习成绩一直名列前茅，如今却告诉他无法办理学籍，这让他难以接受。

学校>>

想要学籍只能耐心等待

根据张先生提供的信息，记者联系到这家名为宝莲华的私立学校，该校工作人员称，像张先生儿子这种情况的孩子有几十名，并且在全县都

是普遍存在的现象。

“以前从来没规定过入学年龄，2015年临开学，县教育局开会告知，未足龄儿童不得入学，但那时候学校的招生工作已经结束，并且家长也愿意接受暂时没学籍的情况”。该工作人员说。

对于这批孩子何时能获得学籍，该工作人员表示不能确定，“要看县教育局何时向市里申报”。

教育局>>

非适龄儿童无法注册学籍

随后，记者拨打了宁津县教育局基础教育科的电话，一

名女性工作人员称，一直以来入学政策都要求孩子8月31日前出生，满六周岁，像张先生这种情况一般属于学校私自招生。“根据《山东省学籍管理规定》，现在学生的学籍在网上建立档案，全省采用同一个系统和平台，学生从小学到高中只使用一个学籍号，而政策外招生的‘黑户’将无法拥有学籍。”

“学籍是电脑化管理的，月份不对，系统不接收，就没有办法注册。”该工作人员表示，这样严格的学籍政策，没有办法给予任何变通，这样的孩子想要办学籍，只能重新就读一年级。

本报记者

本版编辑：常学艺 美编：魏巍 本报常年法律顾问：谭刚德 律师 13953400021



德州动植物园
DEZHOU ZOOLOGICAL AND BOTANICAL GARDEN

体验丛林乐趣，畅游动物王国，嗨翻游乐世界

德州动植物园“十一”盛大开园

猛兽成群，熊猫降临

“国宝”寻梦之旅，等你来开启

德州动植物园旅游区位于南部生态片区中心地带，是以生物保护、生物科普、生态体验、绿色休闲为主要功能的主题公园，主要设计建设植物园、动物园与游乐园三大主题园区。

动物园区按照动物的种类和习性分成了珍禽区、猛禽区、猛兽区、草食动物区、爬行动物馆、灵长类动物馆、小动物放养区、大熊猫馆、海洋动物表演馆等几大片区50余个馆舍，共引进饲养动物120多个品种，1000多头只。大型动物成群结队将是动物园特色之一。动物观赏区提供无障碍全视角观赏模式，游人可从不同角度观

看动物，增加了观赏动物的趣味性和吸引力。

植物园区位于园区东部，植物品种达到384种。游客可欣赏到16处植物专类园与9处特色专类园，是鲁西北地区最大的集植物科普、科研、保护、观赏为一体的综合性植物园。

游乐园区位于园区南部，有大型摩天轮、大摆锤、丛林飞鼠、激流勇进、花果山漂流、高空飞翔、高空滑索、立环跑车、碰碰车、豪华转马、跑马场、历险城、体能乐园、自控飞机、滑行龙、水上滚桶等20多个游乐项目，旅游服务接待功能完善。

扫二维码买票

立享九折优惠



欢乐热线：0534-2603956 18865816399 地址：晶华大道南首右转1公里或广川大道南首左转1公里(德百物流批发城乘坐7路公交车直达)